

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**5160** *Anuncio de corrección de errores de: Comisión Ejecutiva del Consorcio de la Ciudad de Cuenca. Objeto: Musealización del yacimiento arqueológico de la Plaza de Mangana. Expediente: 1/2015.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 35, de fecha 10 de febrero de 2015, al no corresponder las fechas señaladas en el mismo, como límite para presentación de ofertas y para celebración de apertura de las mismas, con lo establecido en el Pliego de Cláusulas Económico-Administrativas, se rectifica dicho anuncio en los siguientes términos: Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 24 de febrero de 2015. Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 9 de marzo de 2015. Y donde dice: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 2 de marzo de 2015 a las 12:00. Debe decir: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 16 de marzo de 2015 a las 12:00

Cuenca, 13 de febrero de 2015.- El Gerente.

ID: A150006147-1